

История появления георгиевской ленточки



Я ПОМНЮ!



А К Ц И Я



Государь Император, имея в виду, что некоторые полки имеют уже все установленные в награду за военные подвиги знаки отличия, Высочайше установить соизволил новое высшее отличие: Георгиевские ленты на знамена и штандарты с надписями отличий, за которые ленты пожалованы, согласно прилагаемому при сем описанию и рисунку. Ленты эти, составляя принадлежность знамен и штандартов, с них ни в коем случае не снимаются".



1 **Георгиевская лента** (не путать с Гвардейской лентой) — двухцветная лента к ордену Святого Георгия (не путать с Гвардейской лентой) — двухцветная лента к ордену Святого Георгия, Георгиевскому кресту (не путать с Гвардейской лентой) — двухцветная лента к ордену Святого Георгия, Георгиевскому кресту, Георгиевской медали (не путать с Гвардейской лентой) — двухцветная лента к ордену Святого Георгия, Георгиевскому кресту, Георгиевской медали. Также георгиевские ленты на бескозырке (не путать с Гвардейской лентой) — двухцветная лента к ордену Святого Георгия, Георгиевскому кресту, Георгиевской медали. Также георгиевские ленты на бескозырке носили матросы (не путать с Гвардейской лентой) — двухцветная лента к ордену Святого Георгия, Георгиевскому кресту, Георгиевской медали. Также георгиевские ленты на бескозырке носили матросы гвардейского экипажа корабля, награждённого Георгиевским флагом.

1 **Цвета ленты** — чёрный **Цвета ленты** — **чёрный и жёлто-оранжевый** — означают «дым и пламя» и являются знаком личной доблести солдата на поле боя.

1 Также считается, что эти цвета имеют в своей основе житие святого Георгия Победоносца и символизируют собой смерть и воскрешение. Св. Георгий, согласно житийной литературе, трижды прошёл через смерть и дважды был воскрешаем.

1 В некоторых случаях Георгиевская лента использовалась как аналог



Ордена Славы трёх степеней



Георгиевский крест



